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INLEIDING 

 

Deze 2e nota van inlichtingen wordt hiermee integraal onderdeel van het beschrijvend document/ 

bestek, met referentienummer GR240374/RH/jva. In geval van tegenstrijdigheden tussen de 1e nota 

van inlichtingen (versie 24.01.2025) en het bestek prevaleert het bepaalde in de 1e nota van inlichtingen. 

Indien er meer nota’s van inlichtingen zijn prevaleert, in geval van tegenstrijdigheden tussen de nota’s 

van inlichtingen, het bepaalde in de meest recente nota van inlichtingen, dus die met het hoogste 

nummer.  

 

Deze notitie wordt tegelijkertijd, doch anoniem aan alle inschrijvers verzonden. 

 

 

VRAGEN EN ANTWOORDEN  

 

Vraag Document/ 

Bijlage  

Pagina Vraag of opmerking 

1 Concept 

overeen-

komst 

 
Specificatie en tarieven, derde bullet: Bent u bereid dit artikel te 

wijzigen, zodat Opdrachtnemer zich zal houden aan alle 

verplichtingen tijdens het contract, maar niet ook na beëindiging? 

Tenzij er voortdurende verplichtingen zijn overeengekomen, is het 

niet helemaal te volgen waarom Opdrachtnemer na beëindiging van 

het contract nog steeds gehouden is aan de gestelde eisen?  
Antwoord 1. Nee, hier kunnen we niet mee instemmen. Indien in de 

aanbestedingsdocumenten specifieke eisen staan vermeld die ook 

betrekking hebben op zaken na beëindigen van het contract, zal 

opdrachtnemer zich hieraan moeten conformeren.   

 

  

2 NvI Vraag 

51 

U heeft aangegeven dat een verzekeringspolis gewenst is en een 

verzekeringscertificaat niet is toegestaan. Kunt u uw antwoord 

heroverwegen, aangezien een polis veel (vertrouwelijke) informatie 

bevat, ook omdat een verzekering voor alle klanten van gegadigde 

wordt afgesloten, en gegadigde de volledige polis niet beschikbaar 

stelt aan haar klanten? Een verzekeringscertificaat bevat alle 

relevante informatie om te zien in welke mate een partij is verzekerd 

en gegadigde staat er ook voor open om specifieke vragen over de 

dekking te beantwoorden. Kunt u met dit alternatief akkoord gaan?  
Antwoord 2 Ja, hier kunnen we mee instemmen. 

  

3 NvI Vraag 

35 

In het antwoord op vraag 35 verwijst u naar het antwoord op vraag 

13 met de acceptatievoorwaarden van RD4. Hierin worden een 

aantal zaken uitgesloten met een max van 5%, en helemaal 

uitgesloten. Bedoelt u met uw antwoord dat bij afkeur een hoger 

percentage aanwezig is en dat het afkeurtarief daarop gebaseerd 

moet worden? 

  
Antwoord 3 Indien de vervuiling hoger is dan 5% dan is er sprake van afkeur. In 

dit geval geldt de procedure zoals omschreven in Programma van 

Eisen, zie V-4. 
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Vraag Document/ 

Bijlage  

Pagina Vraag of opmerking 

  

4 NvI Vraag 

41 

Uw acceptatievoorwaarden zijn anders dan de 

acceptatievoorwaarden van afvalstromen die wij op grond van wet- 

en regelgeving hanteren. Bijvoorbeeld de genoemde afmetingen van 

het hout.  

 

Onze acceptatievoorwaarden vormen de basis voor onze 

dienstverlening. Deze voorwaarden sluiten aan op de wet- en 

regelgeving en de algemene voorwaarden voor de verwerking van 

afvalstromen. Hoewel u de exacte inhoud van de 

acceptatievoorwaarden nog niet kent, verzoeken wij u in te stemmen 

met de intentie om deze aan de overeenkomst toe te voegen. 

Uiteraard zullen we de acceptatievoorwaarden met u doornemen 

voordat dit gebeurt.  
Antwoord 4 Rd4 houdt vast aan de acceptatievoorwaarden zoals vermeld in 

Nota van inlichtingen-1 vraag/antwoord 13. Met betrekking tot de 

afmetingen gelden de afmetingen zoals hierin vermeld. Dit 

aangezien o.a. geïmpregneerde tuinschuttingen en hekwerken ook 

geaccepteerd moeten worden. 

 

Indien nog aanvullende specifieke acceptatievoorwaarden 

noodzakelijk zouden zijn, kunnen deze tijdens het verificatie overleg 

worden besproken.  

  

5 NvI Vraag 

12 

Uw antwoord is dat de NVI en de inkoopvoorwaarden voor akkoord 

getekend aan de inschrijving toegevoegd dienen te worden.  

Bedoelt u hiermee het ingevulde format van de inschrijver zelf, of de 

door u gepubliceerde complete NvI met antwoorden?  
 Antwoord 5 Hiermee wordt bedoeld; de door Rd4 gepubliceerde complete Nota 

van inlichtingen met antwoorden. 

 

  

6 NvI  Vraag 

34 

U geeft aan dat het van belang is dat een hoeveelheid C-hout van 

de aanleverlocatie van de inschrijver wordt afgevoerd die gelijk is 

aan de hoeveelheid die door Rd4 wordt aangeleverd op de 

betreffende locatie, overeenkomstig met de door de inschrijver 

aangegeven transporten en de hieraan gerelateerde emissienormen. 

Dit kunnen ook gecombineerde vrachten zijn.  

Onze transporten voldoen minimaal aan de Euro 6-norm. Gaat u 

akkoord dat kentekens opvraagbaar zijn en door u gecontroleerd 

kunnen worden, in plaats van dat dit standaard in alle rapportages 

wordt opgenomen? 

Antwoord 6 Nee, Rd4 houdt vast aan de gestelde eis zoals omschreven in het 

Programma van eisen, zie A-20. 
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Vraag Document/ 

Bijlage  

Pagina Vraag of opmerking 

7 NvI-1, 

antwoord 36 

 9 U vraagt om de definitieve eindverwerking. Om misverstanden te 

voorkomen: ziet u het produceren van een product (zoals brandstof) 

als het eindproduct, of de installatie waar dit eindproduct effectief 

gebruikt wordt? In het laatste geval kan het aantal locaties waarop 

de geproduceerde brandstof gebruikt wordt, fluctueren op basis van 

vraag en aanbod. Hoe dient inschrijver hier mee om te gaan als 

deze locatie(s) opgegeven dient(dienen) te worden? 

Antwoord 7 Voor C-hout geldt als definitieve eindverwerking verbranding in de/ 

een biomassacentrale. Bij meerdere eindverwerkers geldt, zoals 

omschreven in bijlage 2 (Programma van Wensen) de afstand tot de 

verwerker met de grootste transportafstand. 

 

 

 

 

- einde – 

 

 

Naar aanleiding van de aanvullende vragen is de planning enigszins aangepast, waardoor de datum 

voor inschrijving en bekendmaking voornemen tot gunning enkele dagen later zijn. Onderstaande de 

aangepaste planning, waarbij de wijzigingen in blauw zijn gemarkeerd. 

Aangepaste planning: 

Fase Datum 

Publicatie aanbesteding 13 december ‘24, week 50 

Uiterste datum voor indienen van vragen en opmerkingen 17 januari ’25, week 3 voor 14.00 uur 

Publicatie nota van inlichtingen-1 24 januari ’25, week 4 

Publicatie nota van inlichtingen-2 05 februari ’25, week 6 

Uiterste datum voor inschrijvingen 17 februari ’25, week 8 voor 12.00 uur 

Beoordeling van de aanbiedingen 17 t/m 28 februari ’25, week 8 en 9 

Bekendmaking voornemen tot gunning 28 februari ’25, week 9  

Definitieve gunning 24 maart ’25, week 13 

Ingangsdatum overeenkomst 01 april ’25, week 14 

 


